Секретаријат за привреду и економски развој

Израђује програме и спровођење пројеката локалног економског развоја и стара се о унапређењу општег оквира за привређивање Града, даје мишљење на локалне инвестиционе програме; 

- Прати стања у области привредног развоја и остварује сарадњу са надлежним установама и институцајама на градском, покрајинском и републичком нивоу; 

- Обавља стручне послове за потребе скупштинских савета из области привреде и економског развоја; 

  - Даје мишљење на елаборат о умањењу накнаде за уређивање грађевинског земљишта код изградње нових пословних објеката; 

  - Обавља промотивне активности везане за коришћење и развој привредних потенцијала града Панчева; 

  - Прати актуелне домаће и међународне конкурсе, обавештава о томе све заинтересоване, учествује у припреми и реализацији пројеката од значаја за град Панчево; 

  - Стара се о развоју и унапређењу угоститељства, занатства и трговине, уређује радно време одређених делатности, места на којима се могу обављати одређене делатности; 

  - Стара се о развоју туризма на својој територији и утврђује висину боравнишне таксе; 

  - Обавља категоризацију кућа, станова за одмор, апартмана и соба за изнајмљивање; 

  - Решава у првом степену у управним стварима из своје надлежности. 

  Одељење за локални економски развој

Основни циљ Одељења за локални економски развој је подстицање привредног развоја, путем унапређења општих оквира за привређивање. Одељење за ЛЕР даје мишљење за усвајање и спровођење локалних одлука у вези са радом МСПП и подршке инвестицијама, прати стање у области привредног развоја и остварује сарадњу са надлежним установама и институцајама на градском, покрајинском и републичком нивоу ради усаглашавања мера којима би се обезедио бржи привредни развој Града, учествује у изради општих и појединачних аката који су од утицаја на привредни развој. Одељење за ЛЕР је задужено за представљање привредних прилика и потенцијала Града на сајмовима, међународним скуповима и другим приликама. ЛЕР координира израду промотивног материјала из области привреде и инвестиција. У непосредном контакту са представницима МСПП и инвеститорима исте информише о својим активностима, конкурсима на свим нивоима и у сарадњи са њима дефинише правце развоја институционалне подршке. Учествује у спровођењу пројеката локалног економског развоја. 

 Одсек за опште и финансијске послове и управно-правне послове у области привреде 

Одсек за опште и финансијске послове и управно-правне послове у области привреде је надлежан за решавање управних ствари у вези са продужетком радног времена у угоститељским објектима, малопродајним објектима и занатским радњама; полагањем испита за обављање ауто-такси превоза, издавањем такси дозволе, продужењем, заменом и враћањем такси дозволе и  издавањем уверења о вођењу радње.

Одељење за подршку пројектима

Одељење за подршку пројектима бави се праћењем домаћих и страних фондова који нуде финансирање и суфинансање пројеката на који могу конкурисати како локална самоуправа, тако и остали њени буџетски корисници. Одељење редовно о доступним фондовима обавештава све актере који имају право учешћа на конкурсима. Води евиденцију о предлозима пројеката које израђује, и води базу података СЛАП у сарадњи са СКГО, као и друге базе података о пројектима. 

Одељење пружа методолошку подршку другим организационим јединицама у изради пројектних предлога и припреми пројектних апликација. Припрема предлоге пројеката и имплементира пројекте из домена рада Секретаријата за привреду и економски развој, самостално или у сарадњи с другим организационим јединицама. 

