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                               КОНТРОЛА АУТО-ТАКСИ ПРЕВОЗА


Интензивна контрола ауто-такси превоза путника од стране Оделења инспекције за саобраћај и путеве Градске упреве града Панчева почела је од 09.05.2013.г. Контрола такси возила обележених кровном ознаком „ ТAXI “ којима правна лица и предузетници  обављају делатност ауто-такси превоза путника, вршена је од стране главног инспектора за саобраћај и путеве Ђурић Милана и инспектора за саобраћај и путеве Окиљ Павла.Контрола је вршена  за возила која су затечена заустављена на такси стајалиштима на територији града Панчева. До 26.05.2013.г. вршена је превентивна контрола обављања наведене делатности, са увидом у важност потребне документације ( такси дозволе и потврде о погодности такси возла)  такси возача који као предузетници или  како  запослени у правном лицу обављају ауто-такси превоз путника. 

     Од  укупног броја контролисаних возила (  80 возила) , потребну важећу документацију за обављање ауто-такси превоза путника имало је 60 возила.Код 15 возила  била је истекла важност или такси дозволе или потврде о погодности возила за такси превоз, док је код 6 возила марке и типа „FIAT MULTIPLA“са важећом документацијом у возилу a са саобраћајном дозволом са уписанх 5 места за седење, затечено уграђених 6 путничких места за седење (дозвољено укупно 5 путничких места за седење).

        Од 27.05.2013.г. при вршењу инспекцијског надзора вршено је сачињавање записника за такси возаче ( предузетнике или запослене у правном лицу) чија је важност такси дозволе или потврде опогодности возила  истекла, у циљу покретања прекршајног поступка. До 01.06.2013.г . сачињена су:

            -  2 записника са искључењем возила из саобраћаја на пет дана ( возач  не поседује

                такси дозволу као ни потврду о погодности такси возила)

           -   3 записника  (истекла важност такси дозволе)

           -   2 записника  ( истекла важност такси дозволе и потврде о погодности возила)

           -   2 записника ( истекла важност потврде о погодности возила)

           -   упућен један допис Агенцији за саобраћај,градске управе града Панчева за

                поништавање важност потврде о погодности такси возила ,за возило које  има

               уграђених 6 путничких места за седење , колико је уписано и у саобр. дозволу

Према евиденцији Агенције за саобраћај, тренутно 200 такси возила има важећу потврду о погодности возила за такси превоз.

      Програм потреба за ауто-такси превозом путника  на територији града Панчева којим се одређује број такси возила којима се  задовољавају потребе за превозом биће урађен до краја године. До доношења истог правним лицима и предузетницима обустављено је издавање акта о испуњености услова(потврде о погодности возила), осим у случају замене већ постојећих возила, као и поступци издавања нових такси дозвола за предузетнике.
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