
На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју (Сл.гласник РС 10/13, 142/14 и 103/15), тачке 2.1 Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Панчева за 2016. годину од 30.03.2016. године а у складу са Одлуком о буџету града Панчева за 2016. годину (Сл.лист града Панчева бр. 37/15, 3/16 и 4/16-исправка), Градоначелник града Панчева расписује следећи
ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ 

У ФИЗИЧКА СРЕДСТВА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА 2016. ГОДИНУ

1. Предмет јавног позива
Предмет овог јавног позива дефинисан је у тачки 2. Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Панчева за 2016. годину који је Градско веће града Панчева донело  30.03.2016. године, а односи се на меру 101-Инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинстава. 

Општи циљ ове мере је помоћ локалне самоуправе остваривању стабилности дохотка пољопоривредних газдинстава кроз повећање производње, побољшање продуктивности  и квалитета производа, а специфични циљ - повећање ефикасности, конкурентности и одрживости производње меса на малим газдинствима.
2. Интензитет суфинансирања 
Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Панчева за 2016 годину, у тачки 2.1.10, одређено је да Град Панчево суфинансира максимално 80% од укупне вредности инвестиције односно обезбеђује до 40.000,00 динара бесповратних средстава по кориснику, у циљу унапређења пољопривредне производње регистрованих пољопривредних газдинстава у 2016. години и то кроз суфинансирање набавке квалитетне прасади до 25 кг. обележене и регистроване у складу са Законом о ветеринарству (Сл.гласник РС бр. 91/05 и 30/10) и Законом о добробити животиња (Сл.гласник РС 41/09).
3. Услови учешћа по Јавном позиву 
Корисник средстава по овој мери је:

- физичко лице – носилац регистрованог породничног пољопривредног газдинства са активним статусом уписаног у Регистар пољопривредних газдинстава, и са пребивалиштем  на подручју града Панчева;

- лице које није поднело захтев за исто улагање, односно које за исто улагање не користи подстицаје (субвенције, подстицаје, донације) по неком другом основу;

- лице које је испунило све доспеле обавезе по раније одобреним захтевима финансираним из средстава буџета града Панчева;

- лице које има право својине на обрадивом пољопоривредном земљишту од максимално једног хектара, 

-  лице које има право својине или право коришћења или право закупа на минимално 0,1 хектара површине обрадивог пољопривредног земљишта по грлу стоке;

- лице које има услове за држање прасади у складу са Законом о ветеринарству (Сл.гласник РС бр. 91/05 и 30/10) и Законом о добробити животиња (Сл.гласник РС 41/09);
       4. Рок реализације мере
Средства за реализацију ове мере се додељују без критеријума селекције, односно одобравају се носиоцима регистрованих породничних пољопривредних газдинстава који испуњавају услове из Јавног позива, по редоследу пријема потпуних захтева, до утрошка средстава. Крајњи рок реализације ове мере је  31.03.2017. године.

5.    Обавезна документација за учешће по Јавном позиву

      -Читко попуњен образац Пријаве са потписом носиоца регистрованог породничног пољопривредног газдинства;
     - Оригинал или оверена копија извода  из Регистра  пољопривредног газдинства за 2016. годину који издаје Управа за трезор (прва страна извода РПГ са основним подацима и друга страна извода са подацима о површини и сетвеној структури);
     - Фотокопија картице текућег рачуна подобног за реализацију суфинансирања од стране локалне самоуправе;
    - Фотокопија личне карте или очитана чипована лична карта за носиоца регистрованог породничног пољопривредног газдинства .
    -   Изјава подносиоца Пријаве да поседује услове за држање и узгој прасади који одговарају условима предвиђеним Законом о ветеринарству и Законом о добробити животиња;
    -   Оверена изјава подносиоца Пријаве да није користио подстицајна средства за исте намене у овој години;
       6.    Начин подношења Пријаве за коришћење средстава субвенције
Пријава са траженом документацијом предаје се у затвореној коверти, искључиво у услужном центру Градске управе града Панчева, са назнаком “ПРИЈАВА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКА СРЕДСТВА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА”.
Подносилац може да оствари право на коришћење субвенције само по једној Пријави.

Пријава и приложена документација остају у архиви и не враћају се подносиоцу.

Пријаве приспеле по исцрпљењу средстава као и непотпуне Пријаве неће бити разматране. 

    7.  Поступак доношења одлуке
 Преглед комплетности и исправности и момента приспећа Пријава за коришћење субвенција и пратеће документације врши Комисија за инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинстава на територији града Панчева за 2016. годину (у даљем тексту: Комисија) коју је формирао Градоначелник града Панчева Решењем бр. II-06-020-2/2016-280 од 18.04.2016. године. 

Иста комисија, након утврђене комплетности, времена приспећа и исправности документације, врши увид на терену и проверава испуњеност услова за држање и узгој животиња. Комисија задржава право да затражи и додатну документацију или увид ради правилног утврђивања чињеничног стања.

Након тога, Комисија формира предлог листе за суфинансирање по овој мери и упућује је Градоначелнику града Панчева на прихватање. По објављивању листе носиоци регистрованих породничних пољопривредних газдинстава са листе закључују уговоре са градом Панчевом, прилажу рачуне за набавку прасади  и уверење о здравственом стању животиња оверено од надлежног ветеринарског инспектора). Када Комисија утврди да је предходни услов задовољен, врши се исплата субвенције подносиоцу Пријаве, у уговореном року.
Сва међусобна права и обавезе у вези са коришћењем субвенције уређују се Уговором који  закључују град Панчево и корисник средстава-подносилац Пријаве.
   8.  Додатне информације
Све додатне информације и помоћ у прикупљању документације могу се добити у Секретаријату за пољопривреду, село и рурални развој  канцеларија  311, телефон  013/308-957, контакт особа – Славица Куша - Јелесијевић )

