МЕЂУНАРОДНА МАНИФЕСТАЦИЈА  „ДАН ДУНАВА“ ( формални датум 29. јун) 
П Р О Г Р А М

      ГРАДСКА МАНИФЕСТАЦИЈА „ДАН ДУНАВА“ У ПАНЧЕВУ 17.ЈУНА 2017. 
под слоганом „АКТИВНИ ЗА РЕКЕ“ 

( ЛОКАЛИТЕТ И ОБЈЕКТИ  „ГРАДСКЕ ПЛАЖЕ“) 
Град Панчево у својству покровитеља градске манифестације „Дан Дунава“  једанаести пут за редом  (od 2007 године)  и ове године учествује у европској манифестацији обележавања  под слоганом „Активни за реке“.
По традицији дугој већ 11 година, наш град ће на већ традиционалан еколошки, уметнички и спортски начин обележити манифестацију  „Дан Дунава“ у Панчеву 2017.
 Наша манифестација се одржава на локалном, да се при томе као и обично водило рачуна о синхронизацији ове манифестације са дешавањима на републичком нивоу под покровитељством Републичке дирекције за воде  при Министарству пољопривреде и заштите животне средине.
И ове jеданаесте године узастопце ћемо на најдиректнији начин дати подршку Међународном комитету за заштиту реке Дунав  ICPDR (International Commission for the Protection of the Danube River) путем наше манифестације  „Дан Дунава“ у Панчеву. Ми ћемо бити део колажа који ће се синхронизовано одвијати на територији већине градова и насељених места  целог Подунавских региона Србије у склопу обелажавања „Дана Дунава“  на европском нивоу, под генералним  спонзорством "Coca cola" sistem-a,  дугогодишњим партером и пратиоцем ове манифестације уз подршку WWF (Svetski fond za prirodu) .
На овај начин ћемо се придружити европском обележавању „Дана Дунава“ у Србији уз остале градове дунавског слива у  14 европских земаља.
  
Коцепт програма манифестације „Дана Дунава“, у Панчеву 17.06.2017.

Укупан број учесника и волонтера у овој манифестацији би и ове године требао бити око бројке 170  уз пратњу припадника јединица Црвеног крста, који ће обезбеђивати учеснике у свим активностима. Грађани ће путем градске службе за маркетинг и уз сарадњу са медијима бити обавештени о оджавању манифестације.
10:00 – 10:15 часова 
Свечани почетак манифестације „Дан Дунава“ 2017 у Панчеву под називом „Активни за реке“   на локалитету „Градске плаже“  у близини цветног аранжмана  логотипа „Дана Дунава“,  (6 х 3м), који ће за ову прилику и ове године бити урађен на косини одбрамбеног насипа, пар дана раније у реализацији ЈКП „Зеленило“ Панчево, као и предходних година.
Присутне учеснике и грађанство ће затим поздравити представници града који ће на овај начин подржати једанаесту манифестацију „Дан Дунава“ у Панчеву, уз планиране госте.
10:15 – 12:00 часова 
    Еколошко ликовна радионица  са до 80 учесника
Ове године учешће у делу манифестације  „еколошко -ликовна радионица“  ће се одвијати уз  учешће чланова  УЛУ “СВЕТИОНИК“, који ће радити уз чланове „Удружења оболелиих од мултиплекс склерозе“, НО „На пола пута“(бави се побољшањем квалитета живота особа са интелектуалним тешкоћама радиће ликовне радове) Удружење „Препознај у себи“ , Удружење дечији атеље „Мали геније“ (који ће радити ликовне радове  платнима кашираним картону)  као  деца из предшколске установе  „Дечија Радост“, Kлуб за стара и одрасла лица  Герентолошког центра Панчево, а сви ће стварати своје креације на тему „Дан Дунава“ . До 12 сати млади и старији уметници ће  поставити своје ликове радове на столове на којима ће их радити, подно терасе УСРиН „Херој Марко Кулић“ уз транспарент на платну, са логотипом „Дана Дунава“ ( 4 х 2м ), што ће свим присутнима омогућити да их погледају.  После завршетка манифестације, сви ови радови ће бити изложену у холу ГУ Панчево од  20 јуна до првог следећег термина за поставле у холу ГУ .

10:30 – 12:30 часова  

Почетак еколошко-волонтерске  акције чишћења водотока и обала Тамиш од ушћа Тамиша у Дунав до градске плаже , а уз помоћ чамаца са волонтерима.  (до 80 учесника )

Активности учесника ове еколошке акције, ће се одвијати на потезу од Дунава (1154км) и ушћа Тамиша (км 0), до градске плаже тачније старог друмског моста (3 км). 
У акцији чишћења на овом потезу ће учествовати волонтери са обалe и волонтери који ће бити распоређени на 20 чамаца - чланови клубова УСРиН „Тамиш“ и УСРиН “Херој Mарко Kулић“ (10 чамаца по клубу), који ће пловити на локалитете према  унапред договореном плану. Сваки чамац уз управљача ће имати и до 3 волонтера у акцији. 
У овој акцији учествоваће спортисти чланови „Спортског савеза“  Панчева, „Удружење ловаца Панчево“, Феријални савез Панчева, волонтери ОШ“Мирослав Антић“ Панчево и удружења грађана и грађани који се индивидуално буду благовремено пријавили организаторима.
           Прикупљен плутајући нанос - секундарне сировине ће преузимати ЈКП“Хигијена“, са пункта на кеју испред градске плаже, где ће после утврђивања укупно прикупљене количине отпада и секундарних сировина, исто пребацити на градску депонију после 12:30 часова.
12:30 – 13:00часова

Биће извршена процена прикупљене количине плутајућег наноса - секундарних сировина са Тамиша од стране ЈКП „Хигијена“ Панчево која ће их однети са ове дестинације својим возилима
У исто време:
12:00-12:20 часова

Поздрав Сунцу сениори и јуниори -„Amarant Yoga studio”
12:20 – 12:40 часова

Јавни наступ вежбача SMS  Fitness Панчево (10 учесника)
12:40-13:00 часова

Буто плес. . Аутор, кореограф и извођач: Марко Нектан
13:00-13:30 часова 

Промоција веслања  за рекреацију и спорт, испред „градке плаже“  у реализацији клуба , ККК „Панчево“ и ВК „Тамиш“, за све учеснике манифестације и присутне грађане што ће представљати завршетак активности поводом манифестације уз испраћај најмлађег дела учесника у градској манифестацији  „ Дан Дунава“ у Панчеву 2017.
13:30 – 14:00 časova

довођење у ред простора на коме се одржавала ликовна радионица 
14:00 – 16:00 часова
 За учеснике манифестације ће бити приређен ручак са казана.
За све време трајања манифестације „Дан Дунава“ организоваће се промотивне вожње катамараном који је град Панчево поверио Туристичкој организацији Панчево. 



Спонзорства и донаторства
- Током одвијања манифестације обележавања „Дана Дунава“ , Удружење жена „Доловке“ из Долова, ће  припремити за најмлађе учеснике манифестације дегустацију домаћих  штрудли. 
- „ЕКО-ЦЕНТАР“ Панчево ће донирати „Бисерне капи“ воду за учеснике манифестације.
-  Уз ручак за учеснике (спонзорство-Hedonist Caffe Панчево) је планиран и тамбурашки програм, као волонтерски допринос музичара овој манифестацији.
Логотип „Дана Дунава“ у цветном аранжману ЈКП Зеленилa ће остати неко време на самој локацији, а Инсталација и званични транспарент „Дана Дунава“ ће бити пребачени у хол градске Управе Панчево, као и ранијих година где ће бити отворена изложба радова 20.06.2017.

Официјелни завршетак манифестације ће бити око 16 часова.
Манифестацију ће од најаве, припреме па до реализације пратити локални медији, РТВ Панчево, лист „Панчевац“, „Инфо 013“,  дописништво РТС-а, „Дневника“, „Политике“, „Блица“ и сви остали заинтересовани извештачи.
ПОЗИВАМО НАШЕ СУГРАЂАНЕ ДА НАМ СЕ У СКЛОПУ ОБЕЛЕЖАВАЊА МЕЂУНАРОДНОГ „ДАНА ДУНАВА“ ПРИДРУЖЕ 17.06.2017 ОД 10 ЧАСОВА НА ЛОКАЛИТЕТУ ГРАДСКЕ ПЛАЖЕ И НА ТАЈ НАЧИН ПОДРЖЕ  ГРАДСКУ МАНИФЕСТАЦИЈУ „ДАН ДУНАВА“ у ПАНЧЕВУ 2017. ЈЕДАНАЕСТУ ПО РЕДУ,  КОЈА ћЕ ЗА ГРАЂАНСТВО ТРАЈАТИ ОД 10 ДО 14 ЧАСОВА






          ГРАДСКА УПРАВА ПАНЧЕВО







 Oрганизациони одбор обележавања
                      „Дана Дунава“ у Панчеву 2016.
У Панчеву 08.06.2017.
