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ПРОГРАМ  VIII „ЕКО РЕГАТЕ ТАМИШ“ (18.-20.08.2017.)
Маршрута: Панчево-Јабука-Глогоњ-Сефкерин-Опово-Панчево
18.08.2017. Окупљање учесника од 08:30 часова ради расподеле материјала за регату и договора са организаторима.
 У 11:00 часова  полазак регате из  Панчева ка Јабуци и Глогоњу. Током пловидбе предвиђена је акција чишћења тока Тамиша до обале.
Око 13:00 часова регата са свим учесницима стиже у Јабуку на локацију лева обала “скела“ (14км) или плажа (15км.)      Сакупљеног  отпад  током   тог   дела   пловидбе предаје се представницима МЗ Јабука.  
У  14:30 часова полазак регате пема Глогоњу – на локацију  „скела-плажа“ (24 км). 
Око 16:30 часова ће регату у Глогоњу дочекати представници МЗ.   Након предаје прикупљеног отпада (од Јабуке до ове локације), присутни ће бити у прилици да погледају презентацију Глогоња, и програм припремљен од стране  домаћина. Регаташи остају на ноћењу.
19.08.2017. у јутарњим сатима следити еколошка акција чишћења плаже пре поласка са локације. 
У 11:30 часова регата испловљава из Глогоња ка Сефкерину где ће бити око 13:00 часова.  Овде постоји могућност  кратког задржавања због одмора и освежења. 
У 14:00 часова регата исполовљава  из Сефкерина и наставља према Опову уз еколошке активности. 
Око 15:30 часова  се стиже у Опово, где ће нас сачекати суорагнизатори регате представници општине Опово и марине “Опава”. По предаји секундарних сировина  сакупљених до Опова,   на простору одбојкашког терена у марини ће бити одигран одбојкашки меч између регаташа и домаћина уз присуство публике у предвечерје, а после одбојке ће бити приређен  пријатан вечерњи програм у чарди марине „Опаве“ , где регата остаје на  ноћењу.
20.08.2017. у јутарњим сатима следити нова еколошка акција чишћења обале на терену где се боравило и  одлагање прикупљеног представницима општине Опово. 
Око 11:00 часова регата испловљава низводно Тамишем ка Панчеву, са задржавањима (до 1 сат)  на локацији Глогоњ плажа, где ће се за то време исписати Плакете за учеснике и одложити сакупљена плутајуће амбалажа за рециклажу. Одатле се полази за Јабуку – плажа, где се стиже око 14:00 часова где је организово  дружењеса домаћинима и мештанима. 
Око 15:30 часова се испловљава према градској плажи у Панчеву. 
Пристајање регате на Градској плажи у Панчеву планирано је између 17 и 17:30часова.
Током  регате, поједницима ће жири сачињен  од учесника, према процени у прикупљеној количини отпада, доделити специјална признања за допринос очувању тока реке Тамиш.
До 20:00 часова службени завршетак VIII „Еко регате Тамиш“у Панчеву 2017.
Пријављивање учесника траје до 14. августа 2017. године у ГУ Панчево, Секретаријат за привреду и економски развој, III спрат у канцеларија број 306 сваког радног дана од 08:00 до 15:00 часова или телефоном на 013/308-881 . 
Пријава eлектронском поштом на:  milorad.timcenko@pancevo.rs.
Удружења грађана, наутички клубови требају формирати своје спискове и доставити их путем пријаве.
СВИ  УЧЕСНИЦИ  РЕГАТЕ  МОРАЈУ   БИТИ  ПЛИВАЧИ,  А  ДЕЦА  ИЛИ  ПАК   НЕПЛИВАЧИ  НА  ЧАМЦИМА  ТОКОМ   РЕГАТЕ   НА СЕБИ МОРАЈУ ОБАВЕЗНО ИМАТИ ПОЈАСЕВЕ ЗА СПАСАВАЊЕ. ВЛАСНИЦИ ЧАМАЦА ПРЕ ПОЛАСКА РЕГАТЕ ПОТПИСУЈУ ИЗЈАВЕ.
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