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На основу Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2024. годину бр.II-05-06-5/ 2024-15 од 03.04.2024. године и Закључка Градоначелника града Панчева број II-06-020-2/2024-462  од 11.04.2024. године,  град Панчево расписује,
Јавни позив студентима
за учешће у мери
„Студентска летња пракса“ у 2024. години
1. ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
Студентска летња пракса намењена је студентима основних, мастер, специјалистичких и докторских студија на факултетима и високим струковним школама (државним и приватним) у Републици Србији.
Мера „Студентска летња пракса“ у  2024. години омогућава студентима једномесечну практичну обуку код послодаваца током јула месеца 2024. године и месечну новчану накнаду у нето износу од 25.000,00 динара током трајања праксе.


Послодавци који су на располагању за обављање „Студентске летње праксе “ у 2024 су:
Студенти имају могућност да сами предложе другог послодавца (чије је седиште на територији града Панчева) код кога би желели да обаве студентску праксу, уз  прибављено мишљење и сагласност предложеног послодавца. 
	Градска управа града Панчева
	Народни музеј Панчево

	Туристичка организација града Панчева
	ЈКП „Водовод и канализација“ Панчево

	Завод за заштиту споменика културе Панчево
	Општа Болница Панчево

	Дом за омладину без родитељског старања „Споменак“ Панчево
	Дом културе „Кочо Рацин“ Јабука

	ЈКП „Грејање“ Панчево
	


2. УСЛОВИ И ДОКУМЕНТАЦИЈА 
· Да су држављани Републике Србије или да имају статус избеглице или расељеног лица;    
· Да имају пребивалиште на територији града Панчева (Панчево и насељена места), а боравиште за лица која имају статус избеглице или расељеног лица;
· Да су студенти  основних,  мастер, специјалистичких или докторских студија на државним или приватним факултетима или високим струковним школама у Србији;
· Да су први пут уписали годину студија током које се пријављују за „Студентску летњу праксу“.
Основни критеријуми за одабир студената:
· испуњеност основних услова,
· просечна оцена остварена током студија,
· мишљење и сагласност предложеног послодавца (за студенте који су сами предложили послодавца ван листе послодаваца из овог Позива).
Посебни критеријуми: 
Мере за остваривање и унапређивање родне равноправности подразумевају стварање једнаких могућности за учешће и равноправан третман жена и мушкараца у области рада, запошљавања и самозапошљавања, обављања пракси, приправничког стажа и др., те  ће се приликом одабира кандидата узимати у обзир  приоритет укључивања што више лица из категорије теже запошљивих лица: жена, Рома, инвалидних лица и др.  у меру „Студентска летња пракса “ уколико су претходно испуниле основне критеријуме из јавног позива.
Документација за подношење пријаве:
1. Попуњен образац за пријаву (који се може преузети на www.pancevo.rs

 HYPERLINK "http://www.pancevo.rs/"
); 
2. Фотокопију уверења о држављанству (не старије од 6 месеци);
3. Фотокопију очитане личне карте за држављане Републике Србије, односно документ којим се доказује статус избеглог или расељеног лица;
4. Потврду факултета/високе струковне школе о уписаној години студија у школској 2023/2024 години са уписаном  просечном оценом у току те студијске године;
5. Пристанак за прикупљање и обраду података о личности (који се може преузети на www.pancevo.rs

 HYPERLINK "http://www.pancevo.rs/"
).  
3. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Савет за запошљавање града Панчева разматра захтеве пристигле по расписаном јавном позиву, након затварања јавног позива, те даје своје стручно мишљење  Градоначелнику града Панчева који доноси коначну одлуку/закључак о одобравању финансирања студентске летње праксе.  
Град Панчево задржава право да приликом одлучивања по поднетом захтеву изврши смањење предвиђеног броја лица и износа  из захтева, односно прерасподели студенте по приоритетима и захтевима пријављених послодаваца.
Одлука/закључак о одобравању финансирања студентске летње праксе, доноси се након провере испуњености услова из Јавног позива, а на основу  приложене документације, односно завршене формално-правне процедуре која је неопходна да се претходно спроведе.  
4. ПРАВА И ОБАВЕЗЕ СТУДЕНТА И ПОСЛОДАВАЦА
Студент има права:
-  на новчану надокнаду у износу од 25.000,00 динара нето,
- у случају било какве  епидемиолошке ситуације студент  има права на похађање летње праксе од куће, а у складу са правилима и организацијом рада и пословања самог послодавца; 
- новчана надокнада се не умањује студентима , уколико, у  периоду спровођења летње праксе, послодавац из било ког разлога не ради (државни празник, епидемиолошка ситуација и сл),
- студент има обавезу да похађа праксу  од 01. јула до 30 јула 2024. године по динамици и на начин како му послодавац наложи. 
Послодавац има обавезу да:
- води евиденцију долазака студената на праксу и обезбеди им адекватне мере заштите и безбедност за време трајања праксе,
- послодавац Граду доставља потписан и печатиран Извештај о присутности студената и задржава право да услед неоправданог недоласка студента на праксу умањи број дана присутности студента.
- Извештај о присутности је основ за исплату студената.
5. ЗАШТИТА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ
Сви подаци о личности који буду достављени Граду Панчеву, биће обрађивани искључиво у сврху учешћа у Јавном позиву, а у складу са Законом о заштити података о личности. 
Приступ личним подацима имаће само овлашћена лица Града Панчева која су обавезна на чување поверљивости података о личности и неће их откривати трећој страни, осим ако је то неопходно у сврху контроле поступка спровођења Јавног позива или ревизије. 
Град Панчево ће чувати податке о личности у законом предвиђеном року, уз примену одговарајућих, техничких, организационих и кадровских мера. 
Лица чији се подаци обрађују, имају право на ограничење обраде својих података, право на приговор и право на притужбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности. 
6. ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Штампане пријаве са наведеном документацијом се подносе ИСКЉУЧИВО у: 
 Услужном центру Градске управе града Панчева, ул. Трг краља Петра I  број 2-4 26000 Панчево, Секретаријат за привреду и економски развој, са назнаком „Студентска летња пракса у 2024“. 
НЕБЛАГОВРЕМЕНЕ И НЕПОТПУНЕ ПРИЈАВЕ СЕ НЕЋЕ УЗИМАТИ У  РАЗМАТРАЊЕ.
За све потребне информације у вези са подношењем пријава, заинтересовани  се могу обратити Секретаријату за привреду и економски развој Градске управе града Панчева путем телефона 013/308-961. 
Јавни позив је отворен од дана објављивања јавног позива на сајту града Панчева, а последњи дан за пријем пријава за учешће на јавном позиву је 20.05.2024. године.
